
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成 27 年度 第３回会議 

開催日時 平成 27 年６月 26 日（金）午後３時から午後５時５分 

会  場 西区役所健康センター棟１階大会議室 

出 席 者 

委  員 

岩脇会長 下川副会長 渡辺(美弥子)副会長 寺瀬委員 小林(邦太郎)委員

髙島委員 長谷川委員 笠原委員 沢田委員 大谷(勇)委員 村井委員 

大谷(一男)委員 浅妻委員 松井委員 宗村委員 永吉委員 日野委員 

城丸委員 廣澤委員 塩川委員 郷委員 冨岡委員 渡邊(正友)委員 

鍋谷委員 尾崎委員 坂井委員 佐野委員 高木委員 三富委員 

計 29 名 

［欠席：中原委員 丹羽委員 小林(満男)委員 広瀬委員 青木委員］ 

事 務 局 等

眞島西区長、本多西区副区長兼総務課長、高田地域課長、曽我区民生活課課

長補佐、小関健康福祉課長、萩野保護課長、小栗農政商工課長、今井建設課

長、羽下西出張所長、藤井黒埼出張所長、長谷川西区教育支援センター所長

ほか５名 

報告事項に係る説明者として 

地域包括ケア推進課 佐久間課長 

水と土の文化推進課 高野課長補佐 

主な議事 

１ 新任委員の推薦について 

○追加資料に基づき、事務局が説明しました。

○審議の結果、原案のとおり承認されました。 

２ 部会の状況報告 

○資料１に基づき、各部会長が部会の審議状況について説明しました。

 委員から下記のとおり意見等が出されました。 

・第２部会の自治協提案事業であるスポーツ鬼ごっこについて、西区の全小

学校でできるよう、検討してもらいたい。 

 ⇒（第２部会長） 

ＰＴＡ連絡協議会の廣澤委員から、連絡協議会の研修で実施すると聞

いている。学校とも協力していきたい。 

・各部会に参加して感じたことだが、まずは市の各種計画を取り寄せるなど、

委員はもっと勉強する必要がある。また、部会の中で一部の地域にしか関

係のないことだという発言が出ていたが、一部のものが区全体に関わる課

題となると考え、議論をしたほうがよいのではないか。 

・広報紙について、２面に掲載している各部会の課題だが、継続的なもの以

外に新規事項も載せたほうがよかったのではないか。 

 ⇒（プロジェクトチーム２部会長） 

  部会が発足したのが５月、具体的な議論を始めたのが６月であり、７月

１日発行であることを考えると、スケジュール的に難しいところがあっ

た。今後発行する紙面で新規事項についても触れていきたい。 



＜次回日程について＞ 

【第１部会】７/７(火) 13:30～(現状把握について ほか) 

【第２部会】７/９(木) 15:00～(高齢化をテーマにした講演会について ほか)

【第３部会】７/７(火) 15:00～(特産物・観光地カレンダーについて ほか) 

【ＰＴ１】７/８（水）15:30～(第 15 号の作成状況確認） 

【ＰＴ２】７/10（金) 10:00～(出演団体決定・業者委託仕様書の決定について)

３ 平成 28 年度特色ある区づくり事業について 

○資料２に基づき、事務局が説明しました。 

○原案に基づき、７月 17 日（金）までに、委員からアイデア等を提出してもら

うこととしました。 

○資料に記載してある今年度の事業については、７月の各部会にて担当課より説

明してもらうこととしました。 

４ 地域包括ケアシステムの構築に向けて 

○資料３に基づき、地域包括ケア推進課が説明しました。 

○委員から、下記のとおり意見等がだされました。 

・自治協やコミ協に説明して終わるのではなく、どうすれば区民一人ひとり

にこの制度が広がるのか検討してもらいたい。 

・若い世代が減少していく中、制度はきちんと継続できるのか。 

 支える側の、ある個人にだけ負担が大きくなると、その方がいなくなった

ときに支援が終わってしまうと思う。 

 ⇒（地域包括ケア推進課） 

継続性の確保策の１つとして、協議体を設置して体制整備を図っていく。

年代等に関わらず住民の力、社会資源など地域全体で進められる制度設計

としたい。 

５ 水と土の芸術祭 2015 について 

○資料４に基づき、水と土の文化推進課が説明しました。 

○委員から、ＮＥＸＴ21 から佐潟～上堰潟～鳥屋野潟を運行するバスについて、

４時間ほどバスに乗っているようだが、せっかくなので街中を走るようなルー

トだと良いと意見が出されました。

６ その他 

○会長から、区教育ミーティングの日程及びテーマについて教育委員会事務局よ

り照会があり、日程は第１回を９月、第２回を 11 月としたい旨回答してよい

か提案があり、了承されました。 

 テーマについては、教育分野担当の第２部会と教育支援センターで検討するこ

ととしました。 

＜次回日程について＞ 

○第４回西区自治協議会 

開催日程：平成 27 年７月 28 日（火）午後３時 

 会場：西区役所健康センター棟１階大会議室

傍聴者 ５名 


